11Iro

HWmsa: EsreHus
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.06.2010 17:54:29

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHust Bpada: 21.06.2010 23:38:39

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/148094/answer/148251




[TpuyuHOM reMaTypuu u 60ei B MOYKe MOXkKe OBITh U CTEHT, ¥ KaMeHb. Haflo BHIIIOJIHUTD ITOCEB MOYH
Ha (Gyopy, 0030PHEIN PEHTIEH-CHUMOK MTOYeK (ITPOBEPUTE PACIONIOXKEHNE CTEHTA), Y31 MOYeK.
O6paTuTech K CBOEMYy JiedallieMy Bpady. Yoauwu.



